

Zpráva

z jednání komise městské části č.3 –Hejčín konané dne 13.12.2007.

Přítomni :

M.Novotný,ing.R.Nepožitek,A.Toncrová,ing.L.Lindner,J.Borek,P.Miklas,J.Příleská,V.Coufal
Hosté – zást.MP, Státní policie,občané

1/ Erenburgova – dopravní situace.

Zástupce iniciativy občanů p.Klega informoval přítomné o jednání s náměstkou primátora p.Ščudlíkem a p.Švevajsem.Další schůzka proběhla s primátorem města p.M.Novotným.Výsledkem je dohoda,že náměstek primátora p.Sv.Ščudlík podá písemnou zprávu, která se bude zabývat řešením výše uvedené dopr.situace na únorovou a březnovou schůzi KMČ.V delegaci občanů byla dohodnuta změna za p.Hejnarovou byla delegována p.V.Liberová.

2/ Činnost f.SITA – třídění odpadů.

Podle bodu 6/ minulého zápisu se zúčastnil p.M.Novotný a p.ing.R.Nepožitek dne 11.12.2007 závěrečného jednání o povolení činnosti f.SITA na další 3 roky.Na jednání byly prezentovány připomínky občanů- jedná se hlavně o velkou hlučnost při manipulaci s odpady v noci a ve dnech prac.klidu

Město Olomouc jako účastník řízení zaujalo vstřícný postoj k námitkám občanů a stanovilo si podmínku,že f.SITA bude pracovat ve všední dny od 6,00 hod do 22,00 hod a ve dnech pracovního klidu nebudou žádné práce prováděny.Vedoucími pracovníky firmy byl tento požadavek akceptován.

Dále KMČ požadovala přemístění stanoviště,kde dochází k manipulaci s kov.odpadem,dál od stávajícího plotu a pokud to z prov.důvodů nebude možné,postavit zde protihlukovou stěnu.Jako poslední bod bylo dohodnuto,že stroj UNC, který shrabuje papír po bet.ploše bude vybaven gumovou lištou, která zabrání škrabání ocel.lopaty po bet.ploše a tím vzniku nepříjemného hluku.

3/ Výsadba na ul.Erenburgova a ter.úprava pěšiny za ul.Matochova.

Akce budou ukončeny v letošním roce a profinancovány přes odbor vnějších vztahů.

4/ Výstavba domu s pečovatelskou službou vedle kostela.

Majetkoprávní odbor magistrátu zaslal k vyjádření KMČ žádost f.Freemont Prostějov o prodej pozemku p.č.380/130 k.ú.Hejčín na výstavbu Domu s pečovatelskou službou a bezbariérovými byty

Komise tento bod projednala s následujícím výsledkem:

a/KMČ podmíněně souhlasí s výstavbou v této lokalitě

b/Komise bude informovat občany o záměru města prodat pozemek formou uveřejnění žádosti a snímku kat.mapy ve vitrinách KMČ.

c/ To , že KMČ podmíněně souhlasí ještě naznamenaná,že občané nemohou na tuto výstavbu reagovat podáním svých připomínek.

d /Pokud by se akce realizovala požaduje KMČ,aby veškerá nákladní dopravy směřovaná na stavbu byla vedena mimo stávající ulice a to novým příjezdem od lokality Pražská.

5/ Dopravní obslužnost – nová výstavba – informace

V lokalitě „Pahorek „ u Mlýnského potoka bude zahájena v blízké době výstavba dalších bytových domů, tím vznikne potřeba na dopravní obslužnost této lokality. Podle informace Od nám. primátora p. Mgr. Sv. Ščudlíka město jedná o protažení některé ze stávajících autobusových linek tak, aby autobus zajížděl do nové obytné zástavby a umožnil obyvatelům této části pohodlnou dopravu do centra města a zpět. V souvislosti s výstavbou s výstavbou budou probíhat další jednání na úrovni RMO o kterých Vás budeme informovat

**KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI HEJČÍN PŘEJE VŠEM OBČANŮM PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ
VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A ÚSPĚŠNÝ ROK 2008.**

Jednání komise v příštím roce proběhne dne 23. ledna 2008 v 16,30 hod budova Př.F na ulici Tomkova.

Milan Novotný – předseda komise